

一张结婚证 见证52年爱情

□文/图 本报记者 于文博

“这张结婚证已经保存52年了，是我们最珍贵的一件物品。”万平安和张凤莲是一对夫妻，1968年办理的结婚证保存至今。这张结婚证见证着他们甜蜜的爱情。4月27日，记者对他们进行了采访。

当天，在市区人民东路95号院内，记者见到了万平安和张凤莲夫妻俩。两位老人神采奕奕，和记者聊天时，风趣幽默。他们的结婚证是一张纸，底色是粉色的，周边印有花卉，上方印着毛主席语录，左边印有“结婚证书”四个字。由于时间太久，纸张已经有些发黄。“证书我们一直仔细保管着，不管走到哪儿都带着。”张凤莲说，和证书一起存放的，还有一张照片，是她和老伴结婚时拍摄的合影。记者看到，照片上的两人充满朝气。

张凤莲和万平安同龄，今年都是76岁，年轻时经人介绍相识。当时万平安在部队当兵，张凤莲在漯河工作，两人通过书信往来。“当时交通不发达，我们俩通一封信得十天，一个月也通不上两回信。”万平安说，经过一段时间的互



张凤莲和万平安。

相了解，他们定下了婚约，在部队办了一个虽简单却温馨的婚礼。“参加婚礼的都是战友，大家在一起吃几颗喜糖庆祝一下。婚礼虽然比较简单，但还是很热闹的。”万平安说。

1972年，万平安复员回到漯河工作，夫妻俩生育了3个孩子。一边要工作，一边要照顾孩子，夫妻两人每天忙得团团转，但他们一直相互体贴、相互扶持，成了彼此坚实的依靠。

退休后，夫妻两人一起逛街、一起锻炼，将生活安排得丰富多彩。

采访快结束时，两位老人



结婚照

抚摸着结婚证，眼神中充满着深情。他们告诉记者，快一辈子了，他俩谁也离不开谁了。

洗浴场所未恢复营业 手中月票到期咋办

□本报记者 齐放

“自从抗击疫情开始后，全市的洗浴场所都关闭了，没想到至今还没开门。现在不但想洗澡有点难，而且我买的月票马上就到期了，商家也联系不上，没个说法儿。”4月28日上午，市民柳先生向记者说出了烦心事，希望在特殊时期，洗浴场所能延长月票使用时间，保障消费者的权益。

当天上午，记者查看了市区长江路东段、辽河路与祁山路交叉口和泰山路中段的三家洗浴中心，发现都没有恢复营业。其中，两家洗浴中心的大门上张贴有“暂停

营业”字样，说明了暂停营业的原因，但并没有说明恢复营业的具体时间。

在市区嵩山东路北段，记者看到一家大型洗浴中心已恢复营业。这里的工作人员告诉记者，洗浴中心恢复营业有一周左右。对于消费者购买的月票到期能否使用的问题，这位工作人员表示，目前只要月票过期时间不是很长，都能正常使用。至于是否延长使用两三个月，洗浴中心管理团队正在研究，等有结果了会及时张贴公布。

那么，消费者手中持有的洗浴月票因疫情影响过期后，如何向商家讨要个说法

呢？市12315消费者投诉举报中心工作人员表示，受疫情影响营业场所闭店属于不可抗力因素，若消费者持有的洗浴中心月票因此而过期，消费者可以与洗浴中心协商月票的后续使用期限。如果消费者不满意协商结果，可以向各级消费者协会投诉，维护自己的合法权益。



疫区寄来的快递安全吗

市健康教育所：不用过于担心

□本报记者 齐放

4月28日，网友“一片叶子”向记者反映，她在一家网络商城购买了物品，发现寄件地址是武汉市。联想到前期武汉是新冠肺炎疫情的集中暴发地，这位网友担心从疫区寄来的包裹不安全。那么，快递包裹会不会沾染上新冠肺炎病毒？网友的这份担心是否多余呢？

“虽然根据新冠肺炎的传播方式，取快递确实有感染病

毒的风险，但是大家不用过于担心，目前尚未有因接收快递而感染新冠肺炎的报道。”市健康教育所负责人张卫红说。

张卫红介绍说，首先快递包裹的材质不利于病毒存活。研究表明，纸质、木头等吸水性材料表面并不适合新冠病毒生存。即便快递或外卖上存活着病毒，也不等于可以达到感染条件，病毒经快递传播的可能性极低。

其次，快递公司会对由疫

区发出的邮件进行二次消毒。另外，物流网点都配备了充足的口罩、手套、消毒液、洗手液等防护用品，保障一线快递小哥的送货安全。

最后，收取快递时，尽量不与快递员的手接触，保持一定距离。快递拿回家后要好好洗手，不急的话可以把快递搁在干燥通风的地方放几天，急的话可以用酒精棉擦拭干净再拆包装。拆包装后，也要好好洗手。

“五一”小长假 周边游自驾游是首选

□本报记者 吴艳敏 实习生 刘净旖

“五一”小长假将至，大家是否会选择外出游玩呢？

4月27日，记者走访市区多家旅行社发现，受疫情影响，今年前来咨询、报名旅游的市民明显减少，以往的大型旅游团也减少了很多。目前下单的客户多为老顾客，基本以省内周边游为主。

“现在游客更关心的是景区景点是否安全，防疫措施是否到位，游客是否要持

有健康绿码等问题。”市区泰山路一家旅行社负责人孙晓阳说，在他们旅行社所推出的项目中，舞钢祥龙谷、洛阳老君山、重渡沟等周边景点比较受市民青睐。

随后，记者采访了几位市民，他们打算“五一”带着孩子到周边玩一玩。

“我们一家人本来打算到安徽玩，但考虑到疫情，便放弃了之前的打算，到时候就开车到周边转一转。”市民李先生对“五一”小长假满怀期待，已经做好了出行计划。

老人迷路 保安相助

□本报记者 姚晓晓

4月27日下午，市民王先生将一面锦旗送到了沙澧河风景区保安栾中云的手上，感谢他帮忙找到迷路的母亲。

王先生家住市区泰山路南段。王先生介绍说，母亲今年80多岁，4月24日中午1点左右出门。原本以为她只是遛弯，可是一下午母亲都没有回来，他便和家人开始四处寻找。

晚上11点多，王先生接到一个电话。打电话的是沙澧河风

景区保安栾中云，称遇见一位老人，有可能是王先生的母亲。

原来，栾中云在河堤巡逻时，发现一位老人在河堤上走走停停，东张西望。栾中云上前询问得知，原来是老人迷路了。幸运的是，老人记得家里的电话，这才联系上了她的家人。



钥匙忘拔 路人提醒

□本报记者 王培

“还是好人多，真是太感谢了！”4月28日，市民李莎莎说，由于自己粗心大意，电动自行车钥匙忘拔了，幸亏遇到好心人提醒。

当天上午，李莎莎骑着电动自行车来到市区金山路一家水果店买水果。她把电动自行车停在路边，拎着包

进了店，却忘了把车上的钥匙拔下来。

“我当时根本没注意车没锁，正在挑选水果时，听见外面有人喊‘谁的电动车没锁’。当时我也没想到会是我的车没锁，后来又喊了两声，我就出去看。”李莎莎说，她看见一名中年男子正站在她的电动自行车旁边，原来是她忘记拔钥匙了。

分类信息

2cm*4cm 单价50元 4cm*4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查，但不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2600平方米左右，水电齐全，内有自行车，价格面议。
电话：15518271531 15290726673

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

征婚
女，30岁，未婚，1.63米，研究生，事业单位，爱好广泛，善解人意，觅工作稳定、人品好的男士。电话：18939555923

欢迎刊登 分类信息